



Следователь СК России по факту гибели на пожаре двоих жителей деревни Дворики проводит доследственную проверку



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области проводится доследственная проверка по факту гибели на пожаре двоих жителей деревни Дворики Камешковского района.

Следствием установлено, что вечером 13 января 2020 года в жилом доме населенного пункта возник пожар, который ликвидирован силами МЧС.

При разборе на месте происшествия обнаружены тела 29-летнего мужчины и 40-летней женщины.

Основной версией случившегося рассматривается неосторожное обращение с огнем.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

По данным следствия, погибшие проживали в доме знакомого за символическую плату в тысячу рублей в год. Единственным источником дохода являлась пенсия мужчины по инвалидности, сожители злоупотребляли спиртным.

В доме отсутствовало электричество и проживающие пользовались для освещения помещений свечами. Само домовладение и печное отопление находилось в аварийном состоянии.

Инспектор МЧС в ходе рейдов неоднократно предупреждал сожителей о необходимости соблюдения пожарной безопасности.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Подразделение - следственный отдел по городу Ковров

14 Января 2020

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1428118>